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محمدرضا اخباری 
گل‌گهر

10 کلین‌شیت

مهدی ترابی
تراکتور
5 پاس

برترین کلین‌شیت‌هابرترین پاسورهابرترین گلزنان

امیرحسین حسین‌زاده 
تراکتور
6 پاس

امتیاز تفاضل گل گل -/+ باخت مساوی برد‌ بازی‌ها تیم رتبه

111838-17115129سپاهان1
101935-17112429تراکتور2

16634-17104322فولاد3

111333-17103424پرسپولیس4
7425-1767411گل‌گهر5
16423-1758420آلومینیوم6
12123-1758413ذوب‌آهن7

120-18-1755717ملوان8
420-15-1748511استقلال خوزستان9

520-18-1755713چادرملو10

519-19-1747614استقلال11

1117-22-1745811شمس آذر12
616-20-1744914خیبر13

916-26-1744917مس رفسنجان14

415-13-172969نساجی15

209-25-1716105هوادار16

محمدامین کاظمیان
آلومینیوم
7 گل

محمد کریمی
سپاهان
5 پاس

پارسا جعفری
ذوب‌آهن

9 کلین‌شیت

عارف رستمی
خیبر
4 پاس

علی علیپور
پرسپولیس

7 گل

علیرضا بیرانوند
تراکتور

9 کلین‌شیت

مهدی لیموچی
سپاهان
7 گل

تومیسلاو اشترکالی
تراکتور
7 گل

اتکیر یوسوپوف
فولاد

8 کلین‌شیت

استارت اسماعیل
اولین مأموریت کارتال نبرد دشوار با یحیی 
گل‌محمدی برای نگه‌داشتن پرسپولیس در 

کورس است
برد ارزشمند پرسپولیس مقابل تراکتور باعث شد 
سرخپوشان تهرانی یک‌بار دیگر به کورس قهرمانی 
برگردند. پیش از این نقل‌قولی از اسماعیل کارتال، 
سرمربی ترکیه‌ای جدید پرسپولیس منتشر شده بود در 
مورد اینکه اصل ماموریت او برای فصل بعد است. با این 
حال برتری در بازی با تراکتور، خود کارتال را هم به وجد 
آورد و باعث شد او از بالا‌رفتن شانس قهرمانی تیمش 
در همین فصل سخن بگوید. البته که بعد از پشت سر 
گذاشتن فرازونشیب‌های فراوان در ماه‌های گذشته، 
نزدیک‌شدن دوباره به جام می‌تواند یک رؤیای بسیار 
شیرین برای سرخ‌ها باشد، اما حفظ و تقویت این امید واقعا 
کار سختی است و ازجمله خود کارتال هم در نخستین 

گام از این دشواری بی‌بهره نمانده.
سرمربی ترکیه‌ای پرسپولیس در حالی روز جمعه در 
نخستین تجربه‌اش باید رودرروی فولاد قرار بگیرد که 
یحیی گل‌محمدی در این تیم نتایج فوق‌العاده‌ای کسب 
کرده است. فولاد همین حالا با 34امتیاز از 17بازی، 
ضمن ثبت میانگین قابل اعتنای 2امتیاز از هر مسابقه، 
در جدول رده‌بندی هم با یک امتیاز بیشتر نسبت به 
پرسپولیس بالاتر از این تیم ایستاده است. تیم اهوازی 
4مسابقه از 5بازی اخیرش را با پیروزی پشت سر گذاشته 
و در بهترین فرم رودرروی پرسپولیس قرار می‌گیرد. 
به‌علاوه طبیعی است که گل‌محمدی از تمامی شاگردان 
سابقش در پرسپولیس شناخت حداکثری داشته باشد؛ 
درست برعکس کارتال که هنوز به‌خوبی بر تیمش مسلط 

نشده است.
به همه اینها باید فهرست بلند‌بالای غایبان پرسپولیس 
را هم اضافه کرد. اوستون اورونوف و وحید امیری، هر دو 
در یک پست غایب هستند، میلاد سرلک در میانه‌های 
مسابقه قبلی مصدوم و تعویض شد، محمد خدابنده‌لو 
هم که این هفته‌ها عضو ثابت خط میانی تیم بوده، به‌دلیل 
دریافت کارت قرمز در مسابقه قبلی، این دیدار را از دست 
داده. به هر حال می‌بینیم که کارتال کار بسیار سختی 
دارد. برد پرسپولیس می‌تواند یک شروع رؤیایی برای 
این مربی باشد و سرخپوشان را یک پله هم بالاتر ببرد. 
مساوی عالی نیست، اما شاید آنقدرها بد نباشد. باخت 
هم که ممکن است جوانه نوظهور امید را فورا بخشکاند. 

کارتال در نخستین قدم چه خواهد کرد؟

نكته بازی

خیلی محبت کردید ارباب!
آزاردهنده‌تر از کل ناکامی موسیمانه و فسخ یکطرفه قرارداد از سوی 
این مربی، بیانیه‌ای بود که تیم وکلای او در پایان راه منتشر کردند. در 
بخش‌هایی از این بیانیه، به دستاوردهای شگفت‌انگیز مرد آفریقایی 
در تهران اشاره شده بود که بعید است حالا حالاها از حافظه هواداران 
استقلال پاک شود. کدام دستاوردها؟ بردن مس‌کرمان دسته اولی و 
صعود به مرحله بعدی جام‌حذفی، مساوی با الاهلی عربستان و مهم‌تر از 
همه اینکه استقلال با موسیمانه در 10بازی لیگی فقط 3بار بازنده شد! 
آقا خیلی ممنون، واقعا محبت کردید که آن 7بازی دیگر را نباختید. اصلا 
همین که استقلال هنوز شانس بقا در لیگ را دارد، از صدقه سر شما و 
کادر بسیار حرفه‌ای‌تان است. نوش‌جان‌تان انبوه دلارهایی که می‌برید!

خب چرا نویدکیا را بیرون کردید؟
سیل اخراج‌ها و برکناری‌ها در لیگ برتر پایان‌ناپذیر است و همینطور 
سرمربی پشت سرمربی دارد عوض می‌شود. آخرین تحول هم مربوط 
به نیمکت مس‌رفسنجان است؛ جایی که مسعود شجاعی بعد از 8بازی 
لیگی از این تیم کنار رفت. شجاعی که اواخر فصل گذشته هم در 
هوادار نتایج تیمش رو به افول گذاشته بود، بعد از کسب 2پیروزی و 
تحمل 5باخت و یک مساوی از مس جدا شد؛ کارنامه‌ای که قطعا خود 
مسعود هم از آن راضی نیست. شجاعی در 2دیدار آخر مس، شکست 
سنگین 5 بر یک مقابل تراکتور و باخت 3 بر 2 در برابر فولاد را تجربه 
کرد که گویا دیگر تحمل مدیران باشگاه را به پایان رسانده بود. در این 
شرایط پرسش اینجاست که پس چرا محرم نویدکیا را اخراج کردید؟ 
خب او که داشت کارش را می‌کرد. یعنی بدتر از این نتیجه می‌گرفت؟

از بیرانوند دفاع نمی‌کنی
بیرانوند در ورزشگاه آزادی روز خوبی را سپری نکرد. اعتراض‌ها به او 
حقش بود، چرا که یک سلسله رفتار غلط از این بازیکن سر زده بود 
و اینطور به‌نظر می‌رسید که او شأنی برای هواداران پرسپولیس قائل 
نیست. با این حال بی‌گمان هیچ‌کس نمی‌تواند از فحاشی‌های زننده‌ای 
که به این بازیکن شد دفاع کند.  در همین راستا، هاشمی‌نسب هم وارد 
گود شده و در دفاع از بیرانوند مصاحبه کرده، با جملاتی نزدیک به این 
مضمون: »اصلا عشقش کشیده برود به یک تیم دیگر؛ به کسی چه؟ به 
بیرانوند می‌گویم جواب‌شان را نده تا خداوند عزتی را که به من داده، به 
تو هم بدهد. هواداران استقلال وقتی بازیکنی جدا می‌شود، کاری به 
مادر او ندارند.« تنها چیزی که صادقانه می‌شود در مورد این مصاحبه 
گفت این است که بعید به‌نظر می‌رسد نیت هاشمی‌نسب دفاع از 
بیرانوند بوده باشد. بی‌خیال اخوی؛ باور کن شما با این حرف‌ها به بیرو 

کمک نمی‌کنی، ولش کن آن بنده خدا را!

  فکر می‌کردی بازی 2 بر صفر 
باخته را با برد عوض کنید؟

ما غافلگیر شدیم و ‌2گل از میزبان خوردیم ولی 
فولاد شخصیت بزرگ خودش را نشان داد و 
توانستیم به بازی برگردیم. 3امتیاز مهم گرفتیم که 
قطعا در ادامه راه به ما کمک خواهد کرد و خوشحالم 

که کام‌بک زدیم.

  از بازی مقابل تیم سابقت چه 
احساسی داشتی؟

من روزهای خوبی را در مس پشت سر گذاشتم 
و امیدوارم این تیم هرچه زودتر به شرایط خوبی 
برسد. دوست ندارم در این مقطع در مورد دلایل 
جدایی‌ام صحبت کنم ولی برای مس آرزوی 

موفقیت دارم.

  چرا تصمیم به انتخاب فولاد 
گرفتی؟

سال‌ها بود که دوست داشتم با یحیی گل‌محمدی 
کار کنم. فکر می‌کنم ‌10سال پیش بود که آقایحیی 
مرا می‌خواست، آن زمان من در صبا بودم و با هدایت 
علی دایی شرایط خوبی داشتیم. گل‌محمدی هم 
سرمربی ذوب‌آهن بود و در نیم‌فصل خواهان جذب 
من شد که در‌نهایت شرایط برای جدایی‌ام مهیا نشد. 
حالا خوشحالم که این فرصت برایم ایجاد شده تا با 

این مربی کار کنم.

  فکر می‌کردی تیمی که فصل قبل 
تا هفته آخر جزو گزینه‌های سقوط بود، حالا 
با هدایت گل‌محمدی در رده سوم قرار بگیرد؟

خب، کارنامه آقا‌یحیی مشخص است و نیازی 
نیست از او تعریف کنم. گل‌محمدی از زمانی که 
مربیگری را شروع کرد تا همین الان بهترین عملکرد 
را داشته و در همه تیم‌ها موفق بوده است. او واقعا 
جزو بهترین‌هاست. در کنار گل‌محمدی، یک مربی 
مثل حمید مطهری هم حضور دارد که خودش در 
لیگ برتر سرمربی بوده. در واقع تیم ما 2سرمربی 

دارد و آنها واقعا زوجی موفق هستند.

  در مورد بازی با پرسپولیس چه 
صحبتی داری؟

این یک بازی ‌6امتیازی است و برد برای هر دو تیم 
مهم است. پرسپولیس بعد از آمدن سرمربی جدید 
و پیروزی مقابل تراکتور احیا شده و بازی سختی 
برابر این تیم در پیش داریم. با این حال ما هم فولاد 

هستیم و انگیزه‌های خودمان را داریم.

از  شناخت گل‌محمدی    
پرسپولیس می‌تواند برای تیم شما امتیاز 

مثبتی باشد؟
طبیعتا می‌تواند فاکتور مهمی باشد ولی مهم این 
است که در زمین مسابقه خواسته‌های کادر فنی 
را به بهترین شکل پیاده کنیم. بازیکنان پرسپولیس 

هم با تفکرات 
ی  گل‌محمد
هستند  آشنا 

و فکر می‌کنم 
شاهد بازی زیبایی باشیم.

  فکر می‌کنی 
فولاد در این فصل پتانسیل 

قهرمانی داشته باشد؟
پتانسیل از خواستن می‌آید. من 

معتقدم در لیگ برتر اختلاف زیادی 
بین تیم‌ها نیست و جدول رده‌بندی هم 

این را نشان می‌دهد. فولاد باشگاهی است 
که ساختار حرفه‌ای دارد و قبلا هم در لیگ 
برتر قهرمان شده است. از طرفی هدایت تیم 
بر عهده مربی‌ای است که افتخارات زیادی در 
فوتبال ایران دارد. گل‌محمدی مربی جاه‌طلبی 

است. ما قطعا شانس قهرمانی داریم چون 
آقا‌یحیی مربی فولاد است.

  ولی شما اندازه سپاهان، تراکتور 
و پرسپولیس ستاره ندارید. با این شرایط کار 

شما سخت‌تر نمی‌شود؟
استقلال خوزستان هم چند سال پیش قهرمان شد 
ولی اندازه دیگر مدعیان ستاره نداشت. تیم‌بودن از 

هر چیزی مهم‌تر است.

فرشید باقری که به‌تازگی راهی خوزستان شده، اعتقاد دارد این تیم 
به‌واسطه حضور گل‌محمدی می‌تواند در مسیر قهرمانی حرکت کند

فوفولاد شانس لاد شانس 
قهرمانی داردقهرمانی دارد

امیرحسین اعظمی |
فرشید باقری بعد از جدایی از 

مس‌رفسنجان، راهی فولاد خوزستان شد. او در 
حالی از مس جدا شد که حاشیه‌های زیادی در این تیم 
وجود داشت ولی حالا باقری در فولاد فضای جدیدی را 
تجربه می‌کند. باقری چند روز پیش با تیم جدیدش مقابل 
تیم سابقش قرار گرفت و آنها بازی 2 بر صفر باخته را با 
پیروزی 3 بر 2 تمام کردند. حالا در آستانه بازی حساس 

با پرسپولیس گفت‌وگویی با باقری داشته‌ایم. او 
اعتقاد دارد فولادی‌ها می‌توانند به قهرمانی 

در لیگ برتر هم فکر کنند.
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